

# 金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

## 考点未设任何条幅,陪考大军队伍“萎缩”

# 今年高考“素颜”中拉开大幕



在济宁育才中学考点,考点“素颜”迎来高考。本报记者 张晓科 摄

本报济宁6月7日讯 7日上午9点,一声铃响,济宁市40683名考生开始了2014年夏季高考的首场考试。随着考生、家长对高考心态的愈加平常化,今年考点内外的秩序也更加有序,高考在“素颜”中拉开大幕。就像老天知道考生7日要赴考似的,6日晚的一场大雨让早上的气候更加凉爽。记者在济宁城区的一中、育才中学和实验中学三个考点走访时发现,与往年不同的是,除了考点

的标识外,学校内以往悬挂的有关“沉着冷静考试”条幅不见了,只有各校老师按照惯例手持临时条幅站在考场外,为自己的学生打气加油。“没有条幅,没有那些让人紧张的字眼,感觉就像平时到学校上课一样,轻松的氛围更有利于考试的发挥。”前往育才中学考点考试的小陈告诉记者,在育才一中考点,济宁育才中学前来送考的一位老师告诉记者,没有更多的嘱咐,只为了

让学生在进考场前看到老师,心里更安心。“让考生轻松上阵,比什么都重要。”“我和同学一起坐车过来的。”育才中学的考生小杨告诉记者,他和同学原本商量好打车前往考点,没曾想等车的间隙就碰上了悬挂绿丝带的爱心车主。“那位叔叔看着我们像考生,便二话不说调头把我们送到了考场。” 问及怎么父母没有来陪考,小杨笑嘻嘻地说,原本父母

是要跟着来的,可他再三强调自己独自赴考更轻松。“父母还不如在家想想中午给我做啥好吃的呢。”记者在考点外注意到,随着考生们的自主能力越来越强,往年庞大的陪考队伍也在一年比一年缩小。不少陪考的家长也直言,来看一眼就放心了,不打算一直等到散场。 本版稿件采写 本报记者 马辉 汪洸 庄子帆 公素云 见习记者 康宇 于伟

## 交警为送考大巴提供开道服务

本报济宁6月7日讯 7日上午7点40分,在济宁市博物馆门前停着两辆大巴车,而在大巴车旁,市中交警大队交警胡秀本已在此等候多时。只见他一边用对讲器和同事们交换周围的交通拥堵情况,一边和几名老师商量出发路线。今年有几十名考生在济宁一中太白校区住校待考,为保证这些考生顺利赴考,济宁一中租用了两辆大巴全程接送考生,并由市中交警大队的交警全程开道引导。负责老师崔冰告诉记者,除了住校考生之外,今年学校又专门统计了走读生的情况,凡住在太白校区周围也想搭车的考生,学校一并接送。等考生都坐上大巴,一位家长告诉记者,不紧张肯定是假,可眼下他的首要任务却是让孩子能开开心心的去赶考。

## 实验中学考点实行交通管制

本报济宁6月7日讯 7日上午8点半,记者来到济宁实验中学考点,在学校附近送考的私家车排成了长队,不少私家车都排到了任城大道路口。“早上7点半便到达考点疏通车辆,到达8点左右时,此路段的交通压力非常大,学校南北两侧各排了200多米。”任城交警大队大队长李云刚说。为了给考生提供一个良好的考试环境,缓解交通压力,下午济宁实验中学所在的济阳大道将实行交通管制。“交通管制的范围是从金宇路路口至任城大道路口,所有送考车辆不允许进入考点,只允许大客车通行。”李云刚说,下午将增加警力,开考前半个小时进行封路。

# 考前摔伤,一考生坐轮椅赶考

### 考点将考场由三楼调至一楼,为其开启“绿色通道”

本报济宁6月7日讯 虽然临考前腿摔伤了,但还是坐着轮椅参加了考试。7日,在济宁育才中学考点,腿部受伤的考生小谷为不错过考试,在考点工作人员的帮助下,坐着轮椅完成了当日的考试。28日,小谷午休时不小心从上铺掉了下来,导致右腿脚踝骨、胫骨骨折,伤势较严重。“原本应马上手术,但孩子坚持要参加高考,所以只能特事特办,待高考完再手术。”说起孩子带伤考试,谷先生眼眶泛红。考虑到孩子的特殊情况,

考点工作人员让小谷由特殊通道提前入场,通过协调,并将原本定在三楼的考场改至一楼。历经2个半小时,上午的考试终于结束,小谷在同学们的帮助下,笑容灿烂的“走”出考场。据了解,在济宁育才中学带伤考试的还不少,据门口负责检查两证的工作人员介绍,一早还有个男生拄着拐杖进的考场。工作人员表示,对于特殊考生,会特事特办,他们会从考生特殊通道进入,并可在工作人员的帮助下,提前10分钟进入考场。



小谷在同学的护送下走出考场。本报记者 张晓科 摄

## 用歌声助考



7日上午11点30分,首场考试结束后,济宁一中考场外便响起了吉他弹唱的动人旋律。来自济宁市某吉他音乐学校的一支吉他队,用两个月为考生们创作了高考歌曲,并在现场为考生演唱加油。“考生们,加油!”一声响亮的呐喊声之后,轻快地吉他旋律响起,富有节奏感的韵律,富有意义的歌词,引起现场所有人的共鸣。演唱的“梦想吉他队”6名吉他手,两个月共创作6首高考歌曲,最终选出《不留遗憾》和《一缕朝阳》,并进行录制、现场演唱。 本报记者 公素云 摄

# 高考首日,满城尽现“绿丝带”

### 城区三个考点附近,800余部爱心车辆排队接考生

本报济宁6月7日讯 7日早,走在路上,一辆辆系有绿丝带的出租车、私家车、公交车从眼前驶过,平稳地驶向城区三个考点。高考首日,参加绿丝带活动的车辆,开始了爱心助考,车顶顶着烈日在考场外等候,看到考生一出校门就热情邀请。据悉,当日仅城区参加“绿丝带”爱心送考的出租车,就多达600余辆。上午7点50分,私家车主邹谨将车开到银都花园,把车停在了邵先生家楼下。接到邹谨

电话,邵先生和女儿走下楼。“本来要8点下楼,没想到邹师傅来这么早。”为不耽误考试,不到7点,邹谨就起床,从家里出发赶来接考生。“这地方不好打车,也没直通实验中学的公交车。”邵先生告诉记者,考试期间,就怕路上耽误时间,误了孩子高考。“绿丝带”爱心送考活动,给他解决了一个大难题。为营造舒心环境,在车上,邹谨播放轻音乐,还分享他当年的高考心得。8点15分,

邹谨将考生顺利送达考点。回程时,邹师傅告诉记者,为顺利送考,6日下午,他专门请假开车带着邵长新的女儿提前熟悉考场。“我对银都花园不熟悉,对实验中学也不熟悉。”当天,邹谨开车走了一遍送考路。为不让考生等,他不到11点就到考点等待。济宁众鑫出租汽车有限责任公司的22辆出租车7点半地就停在育才中学,将22名考生顺利送到了考点。该公司的负责人陈燕介绍,为给考生提

供帮助,考试前便和学校老师联系,与22名家住在县市区,没有父母陪考的学生结成对子,为他们提供一对一的服务,由22位的哥、的姐们全程接送他们往返学校与考点之间。记者从城区出租车管理所了解到,高考首日,济宁城区共有600余辆出租车加入了本报联合文明办、济宁市交通运输局等部门主办的“绿丝带”爱心送考活动。同时,活动还吸引了百余辆私家车与社会团体车辆参与。